

Tisíce lidí byly bez proudu

Dokončení ze strany 1

Pět hasičských sborů zasahovalo ve čtvrtek od dvou hodin od rána až do půl třetí odpoledne v drůbežárně v Malhoticích. „Protože nešel elektrický proud, bylo dvě stě třicet tisíc kuřat bez vody, museli jsme zajišťovat chlazení pro kuřata,“ řekl jeden z dobrovolných hasičů. Podle jeho slov zasahovali v areálu drůbežárny hasiči z Hranic, Kelče, Horního Újezda, Opatovic a Kunovic.

Padaly střechy a elektrická vedení

„Kvůli vichru spadla v noci střecha u rodinného domu v ulici Pod Bílým kamenem v Hranicích. Popadané dráty elektrického vedení zavinily také stržení střechy na budově firmy Yamaha v Trnávce v Lipníku nad Bečvou a hasiči je odstraňovali i v Rouském nebo Stříbrnicích.

„Sloupy elektrického vedení spadly také v Družstevní ulici v Hranicích a ve Slavíči,“ doplnila Hacsiková.

Stromy přes koleje zpozdily vlaky

Popadané stromy zablokovaly i železniční trať. Jeden z kmenů spadl na koleje v Miloticích nad Bečvou. „Situace na železniční trati v celé republice se promítla i do zpoždění vlaků v přerovském regionu,“ uvedl mluvčí Českých drah Ondřej Kubala.

Celkové škody v republice jdou podle jeho slov do milionů korun.

„Museli jsme odřknout všechny vlaky mezi Prahou a Slovenskem, kritická situace byla i na trati mezi Prahou a Ostravou. Na trase mezi Hranicemi a Horní Lidecí byly popadané stromy a poničené troleje,“ popsal Ondřej Kubala.

Podle jeho slov musely kvůli tomu všechny vagony vozit dieselové lokomotivy. „Všechny vlaky byly z důvodu odstraňování následků

vichřice zpožděné v řádu několika hodin, což se promítlo i do zpoždění na Přerovsku. Zatímco dálkové vlaky si ještě vozí zpoždění, regionální jsou už bez větších problémů,“ popsal situaci kolem druhé hodiny odpoledne mluvčí Kubala.

Vichr otevřel okna a spustil alarm

Klidná byla oproti okolním místům v regionu situace v Přerově.

„Asistovali jsme při odstraňování spadlých větví přes cestu v blízkosti Střední zemědělské školy. V několika námi strážných budovách základních a mateřských škol se vlivem větru spustil alarm a vichřice otevřela okna u budovy Ornitologické stanice,“ popsal situaci ve městě zástupce ředitele Městské policie v Přerově Miroslav Komínek.

Obce na Přerovsku, které se ocitly bez proudu:

Hrabůvka, Luboměř, Olšovec, Potštát, Radíkov, Bezuchov, Hlinsko, Dolní Nětčice, Kladníky, Lhota, Oldřichov, Oprostovice, Osek nad Bečvou, Radkova Lhota, Radotín, Soběchleby, Sušice, Šišma, Žákovice (obnovení dodávky do 17 hodin)

Hranice, Lipník nad Bečvou, Běloutín, Polom, Drahotuše, Opatovice, Krakov, Paršovice, Valšovice, Horní a Dolní Těšetice, Zámrský, Všechnovice, Horní Újezd, Skalička, Černotín, Hružov, Heřmanice, Milotice nad Bečvou, Hustopeče nad Bečvou, Poruba (s obnovením dodávky se počítá do 16 hodin)